



一个人在院子角落沙滩后玩耍时遭碾轧 好好的六岁男孩就这么没了 肇事车辆尚未认定，警方正在全力侦查

□记者 殷欣欣

“我们该怎么办？本来说好回老家团圆的。”马上就要过年了，来自山东的张师傅却陷入了绝望。2日，他6岁的儿子浩浩（化名）在庄市毓秀路某厂房大院角落玩沙子，被车辆碾轧致死。截至昨晚发稿时止，肇事车辆仍然没有找到。

孩子当时就不行了

昨天下午，记者在庄市派出所看到了张师傅。他坐在大堂的椅子上，一遍遍翻看手机里儿子以前的视频。旁边，他妻子斜倚在墙上，一动不动。

他们一直守在派出所，等待警方查出有关肇事车辆的消息。

张师傅是山东人，还有两个女儿。为了供养3个孩子，他决定拖家带口到宁波做点小生意。来宁波的时候儿子只有8个月大。

经过6年打拼，他们一家在宁波落住了脚。半年前，张师傅开始给儿子缴纳社保，为明年在宁波读小学做准备。

张师傅一家暂住庄市的一间厂房里，外头是一个大院，角落有一堆

沙，平时浩浩经常去那里玩沙子。

据张师傅回忆，2日下午4点半左右，他妻子进屋做饭去了，孩子一个人在外面玩耍。过了不到半个小时，突然外面有人喊：“这谁家孩子躺在沙堆上，好像让车子给撞了！”

在室内休息的张师傅冲了出来，发现浩浩趴在沙堆上，血流了一地。

“孩子头都变形了，当时就不行了。”张师傅说，送到医院后，孩子被宣告死亡。

目击者告诉记者，当晚大院角落的沙堆上还可以看到一大摊鲜血，边上是清晰的轮胎印。几名协警在旁边的一辆面包车里，守着事故现场。

浩从冯老板家出来，蹦蹦跳跳向沙堆跑去。他经过的路边停有几辆货车。两分钟后，一司机上了其中一辆厢式货车，车子往沙堆方向倒去。之后的情形，因为位置原因没有拍到。

除了这辆货车，警方根据周边监控又锁定了另外4辆肇事嫌疑车辆。可究竟哪辆，警方还在调查中。

“孩子是头颅骨折，胸腔内伤。我们正在全力查找肇事车辆。”负责该案的民警徐警官向记者说。



昨天晚上，张师傅夫妻还在派出所苦苦等待。 记者 殷欣欣 摄

不要让孩子离开视线

这又是一起因为驾驶员视觉盲区造成的惨剧。

本报曾多次报道过，人在司机视觉盲区内被车辆所伤的事故。交警也曾做过实验，大型厢式货车，车尾后3到6米是驾驶员的全盲区，有儿童在后面根本看不见。

这里除了提醒驾驶者尤其是货车司机开车时一定要小心慢行、最大程度保证安全外，还要提醒家长，千万不要让孩子离开自己的视线，一定要让孩子在自己可控的范围内活动。

具体到浩浩这起事故，驾驶员已经构成了肇事逃逸，警方正在侦查中。张师傅现在担心的是：“万一查不出来是哪辆车怎么办？”

对此，浙江同舟律师事务所郭敬伟律师认为，如果不能确定具体侵权人，那5辆嫌疑车辆驾驶员或将被推定为侵权人，对孩子家属的损失应承担连带赔偿责任。

“根据《侵权责任法》规定，在本起事故中，如果经公安部门认定，5辆机动车均在事故发生的时间段经过现场，因没有举证证明具体实施侵权行为的车辆，5位驾驶员也未能充分举证证明所驾驶的车辆未与死者发生碰撞，因此5位驾驶员在理论上均有与孩子发生碰撞的可能。在无法确定具体侵权人的情形下，如由受害方承担损失有失公平，所以应推定5位驾驶员均为侵权人。

肇事嫌疑车辆有5辆

最先发现事故现场的是隔壁做炒货的冯老板，他打电话报警并叫了120救护车。

他说，当时他只看到孩子趴在沙堆上，肇事车辆不知所踪。

“应该是有人倒车把孩子压了。年底炒货生意好，来大院里的车基本都是进货的。”张师傅的妻子说。

在冯老板的仓库前面装有监控。监控显示，事发当天下午4点55分，浩

2015年成为转型以来增速最快的一年 苏宁2016年将向五大产业全面出击

岁末年关苏宁控股集团董事长张近东在内部召开的2015年度总结和表彰大会上披露，苏宁互联网转型已经成功，零售板块2015年成为转型以来增速最快的一年，线上销售增速连续多个季度超越竞争对手；商品方面增长迅猛，尤其是手机109%、超市300%的高速增长以黑马姿态逆袭行业。同时，在农村电商、跨境电商的热点领域，苏宁也快速打开了局面。

张近东披露了一连串高速增长的数字，比如苏宁易购平台上，去年全年，共计为20多个品牌商举办了50多场品牌日的活动，其中7·17苏宁海尔品牌日活动期间实现同比212%；另外，2015年开放平台上的5000万元、3000万元、1000万元等量级的商户数量增加了一倍，并出现了一批销售过亿的品牌商户，同时苏宁还为1000多家供应商和商户提供物流服务，为数千家供应商和商户提供300亿元供应链融资服务，有6000多家供应商和商户正在使用苏宁的数据云服务。

与此同时，苏宁围绕用户“品质生活”的多元

产业布局也陆续开花。金融理财、易付宝支付、任性付规模均突破千亿元。围绕五大产业，苏宁投资在2015年最后一天，以19.3亿元完成对中兴通讯旗下努比亚公司的战略投资，吸引外界高度关注。事实上，苏宁在2015年已经完成了苏宁润东和苏宁金石两支基金的募集、团队组建与业务规划，苏宁润东重点集中在智能制造、文化、影视、体育等领域；苏宁金石基金定位于对零售基础设施的投资。

张近东还表示，2015年，苏宁推动的互联网+扶贫惠及约104个贫困县区，1万余个贫困村。同时还与全国各地121个省市政府、77个县级市政府签订了互联网+发展的相关协议，通过苏宁互联网零售能力和资源的输出，带动当地互联网+的发展。

对于2016年，张近东相信，已经完成转型的苏宁，将要以颠覆者的姿态打破行业的格局。另外，张近东还系统阐述了“引领产业生态、共创品质生活”的苏宁新使命，并宣布零售、地产、文创、金融、投资五大产业布局成型，2016年将全面向市场出击。

宁波二百新年新气象 岁末年初大酬宾

2月5日—2月15日，宁波二百实折实扣、实在实惠，系列商品3折起优惠促销。

二、三、五楼男装女装新年新款新实惠，一楼春鞋抢鲜上市，四楼运动服饰款款实在，黄金珠宝商场2016金条、金币、金摆件礼品博览会让你大饱眼福，同时凡购金条、金币、金摆件在原优惠基础上再享9.8折。中国黄金金猴闹春，大圣（胜）归来，今年就要黄金压岁钱，5克金条投资价，购中国黄金猴年贺岁金钞即送指定礼品一份（限30份），购中国

黄金99999高纯金金条10克以上，第二件半价；购中国黄金摆件、黄金收藏品、绒沙金摆件9.8折，购中国黄金镶嵌、珠宝、翡翠饰品折后满3000元送银饰抵用金30元，以此类推，上不封顶。半年金钞清仓价，1张9折，2张8.5折。

另外，为了更好地服务顾客，宁波二百历来的传统是春节无休，春节期间，宁波市民们逛街购物去二百，享受春天的服务、春天的实惠吧！

天一新春乐 甜蜜迎新年

春节期间，在天一广场、和义大道购物中心、天一国际购物中心和酷购商城，迎新年与情人节的双重主题促销活动依然相当给力。

新春好运缤纷送

2月6日至2月12日，在和义大道购物中心全楼全馆刷天一汇VIP卡消费满500元即送刮刮卡一张（最高累计可获赠5张），奖品包括iPhone6手机、娇兰尊贵礼盒、羊毛围巾、和义停车券等。同样在2月8日到14日期间，国际购物中心也会有“新春暖暖爱，幸运大抽奖”活动，在国购1-4楼购流行服饰满1500元可参与抽奖1次，iPhone6手机、精美紫砂茶具、瑞士技术保健内衣、有机棉毛毯等精美礼品给你带来浓浓的“新春福运”。

2月2日至2月15日，在酷购商城消费满800元就有新年礼券相送，而在A/B馆消费达到指定额度，还可获赠“心想事成”礼盒（限量版231盒）、限量星巴克杯、环保有机棉浴巾、女式呼吸保暖内衣套装等温馨礼品哦！

挚享情人甜蜜礼

除了新年的祝福和惊喜外，情人节的浪漫甜蜜也将在和义大道购物中心、天一国际购物中心、酷购商城同步送出；其中和义大道携手MFC烘焙教室于2月14日为情侣们提供纸杯蛋糕与霜糖饼干的DIY制作活动，而在酷购商城A馆也会有甜蜜糖果花的DIY主题活动，情侣们亲手为TA制作的精美小礼物，也许就是爱意最为真挚的表达方式。

国际购物中心众多品牌专柜也为甬城情侣们准备了多重优惠，春节期间，潮宏基珠宝购情侣对戒可享受第一件原价，第二件1314元的“特权”优惠；全新国际香水集合店消费满额可获赠品牌香水、CK化妆包等时尚好礼；同时ECCO、e+、JOESONG、OCEANE、LIU2等品牌亦有精彩纷呈的主题优惠。

本版撰文 徐益霞